

学生骑车斑马线上撞倒老人后逃逸

交警提醒:家长有义务告知孩子法律底线

大雨天老人过斑马线被撞倒在地,肇事者将老人扶起后,竟然直接骑车逃离了现场。接到报警后,南京交警三大队事故民警立即展开调查,事故造成老人肋骨、胳膊骨折。很快,经过调查民警就找到肇事者,发现对方竟然是一名不满18周岁的在校学生。最终,通过与其母亲多次沟通,肇事者母亲赔偿了老人各项费用共计13400元,并亲口向其道歉。

事情还得从2022年1月5日说起,当天清晨寒风冷雨中,一名年近花甲的老人在途经长乐路附近,准备过马路时,在斑马线上被一辆电动自行车撞倒。事故发生后,电动车骑行人员将老人扶起,双方简单交流后,这名骑车人竟然当场逃离了事故现场。被撞老人想抓住电

动车却是徒劳,只能眼睁睁看着对方消失在视线里。

接到报警后,南京交警三大队事故民警立即对这起事故进行侦办。同时,经医院诊断,老人胳膊、肋骨骨折,需要进行保守治疗。经过调看事故现场视频,这起肇事逃逸案很快就破获了。但令人没想到的是,肇事者竟然是一名在校学生,还不满18周岁。随后,民警与肇事者监护人取得了联系。起初,面对突然“找上门”来的事故,肇事逃逸者母亲并不认可这起事故的责任认定。为此,民警多次与其见面沟通,并告知按照相关法律规定,肇事逃逸者可能将面临1000-2000元的罚款,甚至可能面临15日以下的拘留。

而直到前往交警部门处理事故

看到现场视频后,她才意识到自己和孩子的错误,并对被撞老人进行了积极赔偿,取得了对方的谅解。对此,该母亲表示,自己主要担心事故对孩子心理造成影响,进而影响学习成绩。

对此,交警部门提醒广大家长,孩子一旦过了18岁,就意味着在法律上已经是独立的个体,即完全民事行为能力人,如果违法必然面临法律的制裁。因此,家长应从小培养孩子的安全意识和告知其法律底线,如果发生交通事故,一定要立即报警,切不可随意离开现场,更不可逃逸,否则一旦造成难以挽回的后果,很有可能被追究法律责任。

通讯员 刘宁 姜福钢
现代快报+记者 王瑞

买到事故车,车主要求退一赔三 4S店:我不知情

快报讯(记者 刘赞)近日,李先生在某4S店购买了一辆二手车。在买车时,他向销售询问汽车的基本情况,销售告诉他,这是一辆行驶了6000公里的“准新车”,而且没有经过改装,也没有发生过重大事故,可以享受官方的质保。听了这些,李先生放心将车开回了家。然而车买回家没多久,李先生在行驶过程中就发现汽车状况频出。经过专业人士鉴定,这是一辆事故车。气愤的李先生找到当时卖车的销售,然而销售却表示他们并不知情。

李先生认为,既然已经确认了这是一辆事故车,那么就与当时买车时销售对他的承诺完全不符,4S店应当将车款退回,并给予三倍赔偿。4S店却认为,他们在卖车时根本不知道这是一辆事故车,所以自然也就无法告知李先生。4S店只是没有尽到告知义务,并不是什么大问题。目前,4S店并不接受李先生退一赔三的要求,只愿意对李先生做出一定补偿,也可以退款或是换车。

那么,4S店称不知道是事故车的理由成立吗?李先生要求退一赔三的诉求法律能否支持?

江苏钟山明镜律师事务所律师吕金艳并不认可销售所说的4S店对于事故车不知情这个理由,“4S店在买卖二手车时应应对车辆的状况进行检查,即使是4S店在收车及后续买卖过程中都没看出来这是一辆事故车,也是属于他们自身业务水平的问题,应由其担责并向销售该车给他们的人或公司追责,而不应该由消费者承担”。

吕金艳认为,消费者与汽车销售人员相比并不专业,无法看出车辆是否发生过事故,也不太可能在买车时专门带上专业的检测人员。因此无论是卖新车还是二手车,商家都有如实告知产品状况的义务。就目前情况来看,销售在卖车给李先生时明确告知其不是事故车,已经构成消费欺诈。根据《中华人民共和国消费者权益保护法》第五十五条,经营者提供商品或服务有欺诈行为的,应当按照消费者的要求增加赔偿其受到的损失,增加赔偿的金额为消费者购买商品的价款或者接受服务的费用的三倍。也就是说,李先生退一赔三的要求是能够得到法律支持的。

车门自动反锁,孩子还在里面

现教现学,两岁娃打开车门脱险



在民警和家长引导下,孩子在里面打开车门 警方供图

快报讯(通讯员 江景轩 记者 顾元森)4月7日,现代快报记者从南京江北新区警方了解到,近日一对夫妇带着两岁儿子出门踏青,结果下车收拾物品时,车门自动反锁,男童被困车内。民警及时赶到,与家长一起耐心引导孩子从内解锁打开车门,最终化险为夷。

4月4日下午4点左右,南京市公安局江北新区分局特巡警支队研创园警务站接到求助后,民警迅速赶

到现场。当天气温较高,车内温度更高,透过车窗,民警罗祖伦看到坐在后排车座的男童已是满头大汗,并不停地用双手拍打着车窗玻璃,此时两把车钥匙都在车内。

见此情形,民警轻拍车窗,大声安抚男童,并尝试引导他找到车内衣服口袋里的车钥匙。但因为男童年纪太小,没能成功。随即,民警转变思路,引导男童将注意力放在门把手上,希望他从内拉动门把

手,以打开车门。“对,对,拉这个门把手,使劲拉!使劲拉!”终于在民警和男童爸爸的不断引导下,车门终于成功打开。所幸男童被困时间不长,除了受到一点惊吓,身体无大碍。

警方提示:在高温环境下,因空间狭小,车内温度会急剧上升,孩子如果被锁车内,容易出现心跳加速、缺氧、脱水、中暑等情况,严重时危及生命,家长切勿大意。

多转了380元要退回30万? 幸亏警方发现骗局及时阻止

快报讯(通讯员 袁青青 张思曼 记者 王晓宇)骗子假冒某平台客服,通过多转赔偿金再让顾客返还的形式,诱导受害人通过App进行转账诈骗。近日,连云港东海的赵女士差点中招,所幸被民警发现进行紧急止付,赵女士避免了30万元的损失,还顺带“赚”了骗子转过来的500元。

4月3日,东海县公安局牛山派出所收到一条高危诈骗预警信息,显示辖区赵女士正在遭受诈骗。派出所民警立即拨打赵女士电话劝阻,发现其手机已无法拨通。情况紧急,民警随后立即联系就近的反诈宣传员前往受害人家进行劝阻,并联系其家人进行劝阻。反诈宣传员敲开赵女士家门后,发现其正在跟诈骗分子通话,工作人员大致了解情况后果断将电话挂断。

经了解,赵女士当天接到一名自称客服人员的电话,对方称赵女士网购的物品存在瑕疵,后台可以对她进行理赔,赔偿120

元。该客服称平台已经给赵女士转账500元,需要赵女士将多出的380元返还给客服,于是赵女士按照客服的要求下载了一个App,正是通过App与客服联系,致使其电话无法打入。赵女士按照客服要求转入相关账户380元时,却显示转账金额是30余万元。虽然赵女士感觉有点不对劲,但已经陷入骗子套路的赵女士在对方巧舌如簧、威逼利诱下,正在犹豫不决准备点击手机转账时,反诈宣传员及时出现,出手劝阻,成功保住了赵女士的30余万元,而且还“赚”了诈骗分子500元。

“这些都是诈骗,不要转账,更不要透漏个人信息给陌生人。”随后,民警赶到赵女士家中,对其宣讲了反诈防骗知识,叮嘱其要进一步提高防骗意识,保护好个人信息。经过民警的宣讲,赵女士才恍然大悟并表示感谢,以后会提高警惕,避免类似情况的发生。

